Venzero Linq

Сегодня мы рассмотрим новую модель мультимедийного плеера от компании Venzero – модель под названием Linq.
К нам в компанию на тестирование была прислана "бета- версия", без русской прошивки и дополнительных аксессуаров,  поскольку окончательный вариант находится еще в стадии доработки, Но мы, тем не менее, ознакомившись с этим плеером, не могли не написать о нем.  Итак, знакомьтесь - плеер Venzero Linq!
Внешний вид и габариты.
Сам плеер имеет форму моноблока размерами 55 x 82 x 12мм. и около 60 гр. весом. Почти весь он, кроме лицевой стороны, обработан покрытием «Soft Touch» , благодаря чему держать в руке его очень приятно. К тому же, это добавляет плееру стильности.

Вообще, Soft Touch – это коронная «фишка» Venzero, ставшая уже доброй традицией.

Лицевая сторона.
Большую часть лицевой стороны плеера занимает LCD экран 2.4 дюйма в разрешении 240 на 320 пикселов и 262 000 цветов. Воспроизведение видео отличное, претензий никаких. Единственный недочет - блестящий пластик экрана очень чувствителен к любым прикосновениям и довольно-таки быстро загрязняется. Поэтому для устранения этого небольшого недостатка лучше всегда носить с собой специальную тряпочку. 
Идем далее. В нижней части лицевой стороны находятся две клавиши – одна двухпозиционная, для работы с меню и выбора функций, а внутри нее располагается еще одна - кнопка Play/Pause. Клавиши также обработаны покрытием Soft Touch.

Задняя сторона. 
Здесь расположен динамик, позволяющий слушать музыку и радио без наушников. Кроме динамика больше на задней панели нет ничего.

Торцы.
На левом торце находится встроенный микрофон, предназначенный для работы с функцией Music Marker. На правом – четыре кнопки (слева направо) – клавиша включения аппарата, меню, и две кнопки регулировки громкости. Выполнены они в весьма интересной, слегка волнистой форме.

Верхняя сторона.
В верхней части плеера располагается слот для карт microSD, которыми можно увеличить встроенную 4Гб Flash память аппарата. Рядом располагается крошечное отверстие для функции «Reset».

Нижняя сторона.
Снизу плеера располагаются – порт mini USB для подключения и зарядки от ПК (шнур идет в комплекте), разъем для наушников (фирменные наушники также идут в комплекте) и специальное ушко для шнурка, чтобы плеер можно было носить на запястье руки или шее.

С описанием внешности плеера мы закончили. Перейдем теперь, так сказать, к внутренней составляющей.

Возможности устройства.
Интерфейс плеера очень приятный, сделан истинно в «вензеровском» стиле. Linq в своем меню предлагает нам 7 пунктов, каждый из который высвечивается на мониторе по очереди при нажатии кнопок «выбора».

1. Интернет радио. Собственно, эта функция позволяет слушать онлайн радио при подключении к WiFi. При нажатии выбора плеер сразу же начинает поиск.

2. Медиа стрим. При нахождении точки WiFi доступа плеер также позволяет слушать музыку через Windows Media Player 11

3. Музыкальный плеер. Воспроизводит форматы: MP3, WMA, WAV, AAC, OGG. Звук отличный, придраться не к чему.

4. Видео плеер. Поддерживает форматы WMV и AVI (Mpeg4). И если с форматом AVI я разобрался – Venzero Linq воспроизвел даже видео, скачанное и обработанное программой Videoget , то WMV формат, хоть плеер и определил, но воспроизводить отказался. Скорей всего, из-за отсутствия у меня диска с конвертором.

5. Фото альбом. Ну, тут все просто. Картинки и фото в формате Jpeg

6. FM радио. 47 каналов в диапазоне от 87,5 до 108 с функцией автопоиска.

7. Настройки. Можно установить будильник, характеристики экрана, язык и т.д.


Дополнительно:

Venzero Linq оснащен встроенной памятью в 4 Гб, которую, как уже говорилось выше, можно расширять картами microSD.

В любое время, вне зависимости от того, слушаете ли вы музыку или радио, смотрите фотографии или видео, при двойном нажатии кнопки Play/Pause к вашим услугам доступны следующие возможности: включить/отключить встроеный динамик, диктофон или функцию MusicMarker.

И если с первыми двумя пунктами все ясно, то слово «MusicMarker» может вызвать у вас затруднение. Что же это такое? Отвечаю - это функция распознавания неизвестных треков. Иными словами, вот вам ситуация: вы идете по улице или сидите в клубе, кафе, ресторане и т.д. Внезапно вы слышите мелодию, которая вам очень нравится, ног ни ее названия, ни исполнителя вы не знаете. Тогда вы записываете небольшой фрагмент на свой плеер и уже дома при помощи программы MusicMarker распознаете этот трек. Программа, которую вы скачаете с сайта musicmarker.com, расскажет вам о том, что это за испонитель, какой альбом, где можно скачать/купить.


До недавного времени подобная функция была доступна лишь нгемногим дорогим плеерам. В случае с Venzero LINQ все это совершенно бесплатно – карта доступа идет в комплекте с каждым плеером. Сервис MusicMarker пока работает только с зарубежными исполнителями, но определяющее слово здесь – «пока». То бишь это явление временное.

Операционная система.
Venzero Linq совместим не только с Windows TM/98/ME/2000/XP или с более новыми версиями, но также и с ОС MAC.

Время работы и зарядка устройства.
Литиево-полимерной батареи плеера хватает на 20 часов непрерывного проигрывания музыкальных файлов или на 5 часов для работы с WiFi. Зарядка производится через высокоскоростной интерфейс USB 2.0. (Кабель идет в комплекте)

Заключение.
Это очень и очень достойный представитель своего вида, по некоторым параметрам превосходящий конкурентов во много раз. Конечно, тут не обошлось без недостатков – спорное решение в виде лицевой панели, чувствительной к любому прикосновению, необычные боковые кнопки… Но это, скажем честно, не такие уж большие недостатки. 

Ставить какую-то конкретную оценку сейчас не получится – по причине того, что нам была предоставлена все-таки не окончательная версия плеера. Но даже сейчас можно с уверенностью сказать, что со своим дебютом на российском рынке Venzero Linq постеснит огромное количество конкурентов.

Ориентировочная цена устройства будет составлять около 200 у.е. 

Комплектация устройства.
По имеющейся у меня информации, Venzero Linq будет продаваться в следующей комплектации:

Venzero LINQ
Инструкция
USB кабель
Стерео наушники
Персональная карта Venzero Multipass 
CD с ПО

